C’est avec grand plaisir que nous vous invitons à participer à la conference d’information sur le rôle de l'Autorité d'allocation des numéros internet (Internet Assigned Numbers Authority (IANA)), organisée par Kim Davies, manager des services zone racine (Root Zone Services) auprès d’IANA. La téléconférence aura lieu le lundi prochain, 29 septembre à 13H00 temps universel coordonné et durera environ 60 minutes.

Quels seront les sujets abordés lors de la conférence?

Kim Davies introduira le rôle de l’IANA et ses fonctions dont elle est responsable notamment du processus de délégation et de re-délégation des domaines nationaux ainsi que d’autres domaines de premier niveau (ccTLD etgTLD). Les sujets traités incluent aussi les travaux actuels et futurs de l’IANA tel que l’internationalisation de la zone racine du système de noms de domaine (DNS root zone). Kim Davies traitera aussi la relation entre l’IANA et le département de commerce des Etats-Unis.

Comment y participer?

Veuillez s’il vous plaît visiter https://st.icann.org/alac/index.cgi?iana_introduction pour voir les détails. Des enregistrements en anglais, français et espagnols seront disponibles sur le site après la réunion pour les personnes n’ayant pas l’opportunité d’assister à la téléconférence. Des documents relatifs à cette réunion ainsi qu’un lien pour suivre à la présentation sur Adobe Connect seront bientôt disponible sur ce site.
