Les queremos invitar a una reunión de información sobre la Agencia de Asignación de Números de Internet (Internet Assigned Numbers Authority (IANA) organizada por Kim Davies, manager de los servicios del “root zone” de IANA. La teleconferencia será el lunes 29 de septiembre a las 13:00 tiempo universal coordinado (UTC) y durará aproximadamente 60 minutos. 

¿Que temas se presentarán durante esta reunión?

Tendremos una introducción básica de IANA y sus funciones tal como el proceso de delegación y redelegación  de los dominios nacionales y de otros dominios de primer nivel (ccTLD y gTLD). Entre otros temas abordados figuran los trabajos actuales y futuros de IANA tal como la internacionalización del ”root zone” del sistema de los nombres de dominio (DNS root zone). Kim también tratará brevemente la relación entre IANA y el Departamento del Comercio de Estados Unidos.

¿Cómo participar en la teleconferencia?

Visite por favor https://st.icann.org/alac/index.cgi?iana_introduction para ver todos los detalles. Estará disponible una grabación en español, inglés y francés después de la reunión para aquellos que no hayan podido participar de la teleconferencia. Los documentos de referencia así como un enlace para seguir la presentación sobre Adobe Connect se podrán consultar en breve en esa página .
